

Село Истобное 2023 год

12 января. В читальном зале Истобнянской сельской библиотеки прошла литературно-музыкальная композиция «Губкинский край – России украшение». Ведущая мероприятия Л. И. Дронова рассказала историю образования Губкинского района. На мероприятии присутствующие встретились с очевидцами образования и становления Губкинского района. События и факты о малой родине расширили кругозор молодого поколения. Вниманию присутствующих была представлена электронная презентация «Губкинский район – земля меня взрастившая», которая познакомила гостей с достопримечательностями и достижениями нашего района. Главное богатство района – это люди, труженики, передовики в разных сферах деятельности. Для закрепления знаний с гостями была проведена краеведческая викторина «Белгородчина – мой край родной». Н. А. Ровенских прочла стихотворения о малой родине местных поэтов. Оформленная книжная выставка «Здесь отчий дом, здесь Родина моя» познакомила присутствующих с литературой о Губкинском районе.

18 января. В ночь с 18 на 19 января чин великого освящения воды провел настоятель Георгиевского храма протоиерей Алексей Сысманов. Верующие люди собрались на Крещенское купание в специально оборудованной купели, которая расположена за храмом Георгия Победоносца села Истобное. После купания все желающие смогли угоститься кашей, приготовленной на костре и травяным чаем.

2 февраля. Ветеринарными врачами ОГАУ «Межрайонная станция по борьбе с болезнями животных по Губкинскому и Прохоровскому районам» совместно со специалистами Истобнянской сельской территориальной администрации и Управления сельского хозяйства администрации Губкинского городского округа были проведены подворные обходы населения по профилактике гриппа птиц. Во время обхода была проведена вакцинация птиц и разъяснительная работа с населением. Так же розданы памятки.

3 февраля. У памятника воинам-землякам, погибшим в Великую Отечественную войну, собрались жители села, чтобы отдать дань уважения советским солдатам освободителям. Со словами приветствия к собравшимся обратились: начальник управления муниципальным имуществом комитета по управлению муниципальной собственностью Л. П. Антропова, глава Истобнянской сельской территориальной администрации Т. А. Литвин, настоятель Георгиевского храма отец Алексей, председатель Совета ветеранов войны и труда В. И. Седых, они выразили безмерную благодарность всем, кто защищал нашу Родину от вероломного врага в годы военного лихолетья, кто вынес на своих плечах непомерную ношу, выстоял и победил, пожелали ветеранам здоровья и сил, а молодёжи – свято хранить память о подвиге своих дедов и прадедов. Память о погибших воинах почтили минутой молчания.

15 февраля. Совместно с ЦКР и средней школой в читальном зале Истобнянской библиотеки прошел вечер-встреча «Память возвращает нас в Афганистан». На мероприятии были приглашены воины-афганцы Н. Г. Кретов, С. А. Чесноков, А. Н. Бежин. Ведущие мероприятия Л. И. Дронова и Е. М. Калинина познакомили присутствующих с историей Афганской войны, с началом ввода советских войск в республику Афганистан. Работники библиотеки к знаменательной дате подготовили фильм «Время выбрало нас...»,

посвященный памяти нашего земляка С. В. Какшарова, награжденного Орденом Красного знамени (посмертно). Память погибших воинов в Афганистане почтили минутой молчания. Молодежь, пользуясь, случаем задавали вопросы нашим героям о сложном периоде жизни. Ведущие благодарили воинов-интернационалистов за их воспоминания и за то, что благодаря им передается правда следующему поколению о страшной афганской войне, на их примере воспитываются будущие защитники нашего Отечества. Со словами благодарности к нашим воинам-интернационалистам обратилась депутат Совета депутатов О. П. Пешеханова, председатель Совета ветеранов В. И. Седых говорила о сегодняшней спецоперации, что наши земляки снова в строю на защите Родины. Глава Истобнянской сельской территориальной администрации Т. А. Литвин поздравила с праздником воинов-интернационалистов. Она поблагодарила их за ратный труд. Пожелала всем здоровья, успехов, мира и благополучия. К мероприятию была оформлена книжная выставка «Здесь отчий дом, здесь Родина моя». Воинов-афганцев заинтересовало пособие, выпущенное истобнянской библиотекой о Сергее Какшарове «Солдатский подвиг я считаю высшим» и книга А. Удовидченко «ОКСВА. Танкисты-Белгородцы».

3 марта. Народный самодеятельный коллектив вокальный ансамбль «Истобняночка» награжден Дипломом Лауреата I степени за участие в Международном конкурсе «Зажги свою звезду» (руководитель И. Б. Данильченко) (г. Москва).

3 марта. Ансамбль вокального пения (трио) «Заряночка» награжден Дипломом Лауреата I степени за участие в Международном конкурсе «Зажги свою звезду» (руководитель И. Б. Данильченко) (г. Москва).

11 марта. От Истобнянской территории отправлена очередная партия дров для военнослужащих и гуманитарная помощь от жителей села.

17 марта. В ЦКР прошел показ документального фильма «Наука побеждать» режиссера В. Тимошенко для молодежи. Его провели в рамках первого общероссийского передвижного Фестиваля «Кино на службе Отечества», посвященного годовщине СВО.

18 марта. Отправлена партия дров для военнослужащих СВО. Настоятель храма Георгия Победоносца протоиерей Алексей Сысманов передал продукты, которые были собраны прихожанами храма воинам-участникам СВО.

7 апреля. На открытой площадке Центра культурного развития собрались взрослые и дети на спортивную зарядку «Истобное – за здоровье!», посвященную Международному Дню здоровья.

7 апреля. В легкоатлетическом манеже СК «Горняк» прошла VIII Спартакиада пенсионеров Губкинского городского округа. Команду Истобнянской сельской территориальной администрации представляли 8 человек: С. Р. Семенихин; В. И. Седых; В. А. Коротков; В. Д. Короткова; О. М. Шатохина; А. Е. Панарин; Н. П. Бондарева; П. Д. Скачев. Соревнования прошли по пяти видам спорта: легкая атлетика, плавание, дартс, настольный теннис, стрельба из электронного оружия и смешанная эстафета. По итогам соревнований: в

легкой атлетике среди женщин 1 место заняла О. М. Шатохина; в соревнованиях по дартсу среди мужчин 2 место занял П. Д. Скачев.

24 апреля. Народный самодеятельный коллектив вокальный ансамбль «Истобняночка» награжден Дипломом лауреата I степени за участие в Международном многожанровом фестивале-конкурсе «Весеннее созвездие» (руководитель И. Б. Данильченко) (г. Москва).

8 мая. Село Истобное посетила группа туристов Белгородского областного центра детского и юношеского туризма отряд Православных следопытов «Лотос». Ребята посетили памятник воину-освободителю, возложили цветы, почтили память воина афганца С. В. Какшарова, посетили храм святого Георгия Победоносца, где настоятель протоиерей отец А. Сысманов рассказал ребятам об истории храма.

9 мая. В легкоатлетическом манеже СК «Горняк» был проведен праздничный концерт «Поклонимся великим тем годам» в честь 78 годовщины со Дня Победы в Великой Отечественной войне. За мужество, отвагу и самоотверженность, проявленные при исполнении воинского долга во время участия в специальной военной операции на территории Украины, орденом Мужества награжден рядовой А. Г. Кретов.

9 мая. В Центре культурного развития села состоялся театрализованный концерт «Великая поступь Победы!». Под знаменем Победы прозвучали песни и стихи о людях, отстоявших мирное небо на долгие годы. Во время танцевальной композиции «Журавли» в зале незримо присутствовал «Бессмертный полк» с. Истобное. На экране, в руках участников и зрителей концерта были портреты земляков.

23 мая. Прозвенел последний звонок для 9 учащихся 11 класса Истобнянской школы. Школьников приветствовали директор школы В. И. Зиборов, классный руководитель Е. С. Заикина, первый учитель Е. В. Яковлева.

27 мая. Активный читатель Истобнянской библиотеки Н. А. Ровенских приняла участие в областном конкурсе «Лучший читатель Белгородчины» Надежда Александровна заняла 3 место в номинации «Самый активный пользователь библиотеки». Награждена Дипломом и подарочным сертификатом на приобретение книг.

1 июня. В Международный день защиты детей работники Центра культурного развития посетили с игровой программой «Волшебный мир детства» детский сад «Чебурашка». Клоуны Шарунья и Варунья развлекали детей играми, заводная Акварелька провела путешествие по радужным островам, где ребят ждали испытания, с которыми они умело справлялись, а веселая Ириска увлекла всех зажигательным танцевальным флешмобом. В заключении дети рисовали мелками на асфальте и получили в подарок сладкие угощения.

5 июня. Торжественное открытие первой смены военно-исторических сборов «Армата» прошло на территории школы с. Истобное. Церемония началась с поднятия флагов Российской Федерации, Белгородской области и Губкинского городского округа. Начальник смены Василий Зиборов принял рапорт. В мероприятии приняли участие начальник управления образования Светлана Щетинина, начальник отдела духовно-нравственного и

патриотического воспитания министерства по делам молодёжи области Виктор Широкопетлев, настоятель храма в честь великомученика Георгия Победоносца протоиерей Алексей Сысманов, начальник отделения подготовки и призыва граждан на военную службу Военного комиссариата г. Губкина Галина Попцова. Священник благословил ребят на успешное обучение, а также провёл освящение армейских медальонов, которые получил каждый курсант. В первой смене 93 курсанта – школьники и студенты ссузов и вузов из Губкина, Старого Оскола, Ивни, Белгорода, Ровеньков и Волоконовки. «Армата» – это отличная возможность попробовать жизнь в полевых условиях и получить необходимые мужские навыки. На территории созданы площадки для мини футбола, воркаута, волейбола, есть полоса препятствий и лазертаг – всё для улучшения навыков спортивной и военной подготовки.

20 июня. В Центре культурного развития представлена фотовыставка «Семья героя», посвященная губкинцам, погибшим в локальных военных конфликтах.

22 июня. День Памяти и скорби. Жители с. Истобное, а так же курсанты патриотического клуба «Армата» приняли участие в общероссийской акции «Минута молчания».

24 июня. Одиннадцатиклассникам и девятиклассникам торжественно вручили документы об образовании.

1 июля. На открытой площадке Центра культурного развития с. Бобровы Дворы состоялся XII территориальный конкурс «МИСС-ЛЕТО 2023», в котором приняла участие житель нашего села А. А. Шатохина. Успешно, пройдя все испытания, она стала победителем в номинации «МИСС-СТИЛЬ».

5 июля. Ровно 80 лет назад началось самое решающее сражение Великой Отечественной войны – Курская битва. Курсанты военно-исторических сборов лагеря «Армата» возложили цветы к памятнику Воина-освободителя в парке с. Истобное и почтили память погибших минутой молчания.

8 июля. В центральном парке состоялась праздничная программа ко Дню семьи, любви и верности «Царство семьи, любви и верности!». Гостей мероприятия встречали покровители праздника – святые Петр и Феврония, которые пришли на праздник под колокольный перезвон с ангелочками и расположились под «Семейной аркой». На мероприятие были приглашены семьи молодые и уже прошедшие свой жизненный путь рука об руку. Это семья В. А. и В. Д. Коротковых, которые в этом году отметили золотую свадьбу; семья В. Ф. и В. Д. Михиревых; и молодая, но уже многодетная семья Н. Н. и Л. В. Юрьевых. Со словами поздравления к жителям села обратилась глава территориальной администрации Т. А. Литвин. В свою очередь настоятель храма святого Великомученика Георгия Победоносца протоиерей Алексей Сысманов пожелал мира и любви, взаимопонимания и доверия всем собравшимся на праздник. Творческий коллектив Дома культуры дарил зрителям музыкальные номера. И уже по традиции, молодой семьей, в честь праздника в «Цветник любви» была высажена роза, как символ их безграничной любви.

11 июля. В Истобнянской средней школе с курсантами военно-исторических сборов «Армата» провели беседу о правах и обязанностях детей первый заместитель начальника управления администрации Губкинского городского округа Н. Н. Ковтун, заместитель председателя территориальной КДНиЗП С. И. Усова и начальник ПДН ОУУПиПДНОМВД О. Н. Булгакова.

12 июля. В день памяти святых Петра и Павла на территории с. Истобное состоялся народный праздник «День Косоворотки» «Русская Покосница – 2023», который организовали творческие коллективы Центра культурного развития с. Истобное и Юрьевского Дома культуры. После утренней службы в храме святого Георгия Победоносца и беседы с протоиереем Алексеем Сысмановым о святых Петре и Павле, все желающие смогли посетить купель и колодец с родниковой водой. На праздничной площадке, жителей и гостей встречала полевая кухня с вкуснейшей пшенной кашей, фруктово-ягодным компотом. Театрализованное представление с обрядом дарения рубахи – «Покосница» сыну, который отправляется на первый покос, перенесло зрителей в историческое прошлое. Лучшими косарями в этот день оказались местные мужчины, которые с удовольствием показали сноровку в косьбе травы и научили мальчишек правильно держать в руках косу. После тяжелой работы, не смотря на усталость, русский народ водил хороводы.

18 июля. Представители Белгородского областного Совета ветеранов – полковник в отставке С. А. Куслий, подполковник в отставке В. А. Костарев и представитель Российского союза ветеранов подполковник в отставке А. А. Бармин провели для курсантов военно-исторических сборов лагеря «Армата» лекцию «Оккупация Белгородчины в годы войны». Белгородская региональная общественная организация историко-патриотическое объединение «Поиск» приготовили для ребят на полевой кухне «солдатскую кашу» и провели экскурсию в музей под открытым небом, где юноши могли рассмотреть оружие, одежду и предметы солдатского обихода времен Великой Отечественной войны.

18 августа. Жительница с. Истобное М. В. Жилиякова отметила 90-летний юбилей. Слова поздравления для долгожительницы прозвучали от главы Истобнянской сельской территориальной администрации Т. А. Литвин и председателя Совета ветеранов В. И. Седых. «Народный самодеятельный коллектив» вокальный ансамбль «Истобняночка» порадовал Марию Васильевну музыкальными номерами. Для неё звучали песни под баян, которые подпевали все присутствующие.

1 сентября. В день знаний двери Истобнянской средней школы распахнули для 8 первоклассников, 2 выпускников 11 класса. Всего за парты школы сели 110 учеников. В школе работает 16 учителей.

6 сентября. Н. А. Шатохина награждена медалью «За материнские заслуги». В соответствии с Положением о медали, являющейся высшим признанием заслуг женщины-матери.

29 сентября. Прошла первая встреча жителей с. Истобного с представителями самообороны общественного объединения правоохранительной направленности «Сталь 1» (г. Губкин). Опытные наставники провели практическое и теоретическое занятие с присутствующими.

5 октября. В ЦКР «Форум» прошло чествование губкинских педагогов, всех тех, кто связал свою жизнь с великой и светлой профессией учитель. За оказание содействия в организации и проведении военно-исторических сборов «Армата» Благодарность Министерства по делам молодёжи Белгородской области выражена директору Истобнянской средней школы В. И. Зиборову.

9 октября. Народный самодеятельный коллектив вокальный ансамбль «Истобняночка» награжден Дипломом I степени за участие в Международном многожанровом конкурсе «Мы помним! Мы гордимся!» (руководитель И. Б. Данильченко) (г. Санкт-Петербург).

2 ноября. Учащиеся Истобнянской средней школы приняли участие в акции «Привет из Губкина солдату», которая проводится совместно с местным отделением «Движение первых» Губкинского городского округа. Ребята написали письма, нарисовали рисунки и передали сладкие подарки для солдат.

16 ноября. Истобнянцы отпраздновали 400-летие своей малой родины. День начался со службы в храме великомученика Георгия Победоносца, продолжился в ЦКР, где жителей и гостей села встречали русской песней, угощали румяным караваем. Богатство истобнянской территории – её жители, трудолюбивые и любящие свой родной край. Огромная благодарность всем, кто посвятил многие годы своей жизни на развитие села, ветеранам труда и передовикам производства. Поблагодарили и родителей, чьи сыновья сегодня защищают нас. Пожелали здоровья, терпения, благополучия, а ребятам скорейшего возвращения домой. Чествовали и участников VIII Спартакиады Губкинского городского округа и активных участников художественной самодеятельности. Т. А. Литвин вручила награду Ивану и Татьяне Яковлевым, занявшим 3 место в конкурсе «Лучшее частное домовладение» Губкинского городского округа.

1 декабря. В рамках декады инвалидов работники сельской библиотеки, ЦКР и председатель Совета ветеранов провели акцию «Капелькой тепла согреем душу», посетив на дому людей с ограниченными возможностями: А. В. Колесникову, О. И. Ткаченко, О. Н. Филатову, В. И. Кретову. Им были вручены подарки и цветы.

3 декабря. У памятника «Воину-освободителю» состоялся митинг, посвященный Дню неизвестного солдата «Имя твоё неизвестно, подвиг твой бессмертен!». Жители села Истобное возложили цветы и почтили минутой молчания память неизвестного солдата.

27 декабря. На центральной площади села собрались учащиеся средней школы на открытие главной ёлки села Истобное. Для ребят была проведена увлекательная программа с интересными сказочными персонажами и главным героями праздника – Дедом Морозом и Снегурочкой. В заключение мероприятия по традиции Дед Мороз зажёл огоньки на елке и вручил детям сладкие подарки.